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Мігрень наразі є одним з найбільш масштабних захворювань сучасності, 
яке розвивається у людини незалежно від віку та статі, а також значно обмежує 
працездатність. Мігрень включає в себе 7 підкласів, які у свою чергу поділені 
на підгрупи. Деякі підгрупи можуть провокувати такі захворіння, як: ішемічна 
хвороба серця, інфаркту та захворювань головного мозга.  

Сучасний економічний стан є не стабільним, платоспроможність у 
населення знижена, а вартість терапії для лікування мігрені є дуже витратною 
для пацієнта. Тому актуальним постає питання призначення безпечних, 
ефективних, дієвих та економічно доступних лікарських засобів (ЛЗ) для 
терапії мігрені. 

Метою дослідження є сучасний стан фармацевтичного забезпечення 
хворих на мігрень. У дослідженні використовувалися дані Державного реєстру  
ЛЗ, а також офіційного сайту МОЗ України. Методами дослідження були 
обрані: статистичний та маркетингового аналізу ринку. 

Наразі більше 20% населення світу страждає на мігрень, з них переважна 
більшість – жінки. Однак, показники у країнах світу варіюються в залежності 
від віку пацієнта.  

Наприклад, частіш за все мігрень розвивається у період з 16 до 25 років, а 
найбільша кількість приступів у пацієнтів – від 35 до 45 років. 

Так, на першому етапі нами були виділені ЛЗ, які найчастіше 
використовуються для терапії лікування за міжнародними стандартами 
лікування – це анальгетики Ібупрофен, Парацетамол, Ацетилсаліцилова 
кислота.  

Аналіз даних ЛЗ за виробниками дозволив встановити, що 
співвідношення ЛЗ іноземного виробника до вітчизняного складає 38%:62%. 
Тобто на фармацевтичному ринку (ФР) України ЛЗ вітчизняного виробника у 
1,63 рази більше. Серед форм випуску переважають тверді форми.  

Наступним етапом став аналіз цін представлених ЛЗ на ФР України. Була 
розрахована середня ціна вітчизняних та іноземних виробників ліків. Таким 
чином, середня ціна Ібупрофену складає 39,00 та 120,00 грн., Парацетамолу 
6,00 та 21,00 грн.  

Середня ціна на ЛЗ Ацетилсаліцилової кислоти – 5,50 грн. вітчизняного 
виробника та 71,00 грн. іноземного. Слід зазначити, що в середньому на одного 
пацієнта терапія коштує до 1500, 00 грн. в залежності від частоти приступів. 

В цілому терапія є затратною особливо для соціально незахищених верств 
населення. При мінімальній заробітній платі станом на 1.03. 2020 р. – 4723, 00 
грн., терапія складає майже 32%. Тому необхідним є запровадження та 
підтримка програм реімбурсації ліків для лікування мігрені.  
  


